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Спільна заява у зв’язку з четвертими роковинами від початку 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року 

 

Представництво Європейського Союзу та Посольство України в Республіці 

Таджикистан спільно запросили представників таджицьких органів влади, 

акредитованих у Таджикистані дипломатів, українську громаду та 

міжнародних партнерів 24 лютого 2026 року для того, щоб вшанувати 

стійкість народу України та висловити солідарність міжнародної спільноти в 

його боротьбі проти російської агресії. Хоча цей день позначає четверті 

роковини неспровокованого та невиправданого повномасштабного 

вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року, агресивна війна розпочалася 

у 2014 році, коли Росія тимчасово окупувала український півострів Крим і 

вторглася в східні українські регіони Донецька та Луганська. 

 

Суверенітет і територіальна цілісність є наріжним камінням міжнародного 

порядку; Росія веде неоколоніальну війну проти суверенного члена 

міжнародного співтовариства. Росія довела, що їй неможна вірити. Вона 

порушує міжнародне право, у тому числі Статут ООН, перебуваючи при 

цьому постійним членом Ради безпеки ООН. Кожного разу, коли переслідує 

свої інтереси, вона повністю ігнорує власні правові зобов’язання, міжнародні 

чи двосторонні угоди та чіткі обов’язки, що вона взяла на себе щодо поваги 

суверенітету, незалежності та територіальної цілісності України. Росія 

неодноразово довела, що вона не вагається використовувати військову силу 

для досягнення власних цілей, ігноруючи міжнародне право, у тому числі 

Статут ООН. 

 

Російське вторгнення є кричущим порушенням міжнародного права, 

безпосередньою загрозою миру і безпеці далеко за межами Європи та 

неприйнятним викликом економічній стабільності, енергетичній та 

продовольчій безпеці. 

 

Напад Росії в лютому 2022 року мав на меті знищити Українську державу 

протягом днів. Україна досі стоїть та дає відсіч. Попри переважаючий тиск 

Росії, Україні вдалося уповільнити та майже повністю зупинити російський 

наступ. Навіть під постійними ударами дронів і ракет, українці залишаються 

стійкими та продовжують відбудовувати, реформувати та інвестувати у своє 

майбутнє. 

 



Від початку інтенсивних дипломатичних зусиль Президента США Трампа у 

2025 році, Росія обрала чіткий курс на ескалацію: зберігає свою 

максималістську позицію, збільшує свої атаки проти цивільних по всій 

Україні, використовує в якості зброї енергетичні потреби шляхом безжальних 

атак взимку проти енергетичної і транспортної інфраструктури, а також 

навмисно порушує повітряний простір держав-членів ЄС російськими 

дронами та літаками, інтенсифікує використання гібридних методів війни 

проти держав-членів ЄС. 

 

Ніхто не хоче миру більше, ніж Україна. Україна повинна бути повноправним 

учасником будь-яких обговорень її майбутнього, щоб її суверенітет і голос 

були центральними в цьому процесі. Саме Україна має приймати рішення 

щодо прийнятних параметрів миру і її територій. 

 

Не може бути ніяких рішень по Україні та Європі без участі України та Європи. 

Тільки повноцінний, справедливий і тривалий мир для України, заснований 

на принципах Статуту ООН, може бути основою для відновлення міжнародної 

безпеки і є необхідною умовою міцної трансатлантичної безпеки. Мирна 

Україна може бути потужним інноваційним центром, постачальником 

безпеки та надійним партнером у сфері енергетичної та продовольчої безпеки 

для країн Центральної Азії, включаючи Таджикистан. 

 

ЄС продовжуватиме підтримувати Україну, включно з гарантіями безпеки, з 

тим, щоб вона була у якомога сильнішій можливій позиції – до, під час і після 

припинення вогню. Це включає політичну, фінансову, гуманітарну, військову 

та дипломатичну підтримку. 

 

ЄС також продовжить і збільшить свій впевнений і координований тиск на 

Росію до припинення Росією її війни. 

 

Посольства Французької Республіки, Федеративної Республіки Німеччина і 

Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії в Республіці 

Таджикистан приєдналися до цієї Спільної заяви. 
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